

PROCES – VERBAL

Încheiat azi 29 05 2023 în ședința ordinară a Consiliului Local Băiculești, care a avut loc la sediul acestuia în urma convocării scrise făcută cu 5 zile înainte, convocare care a cuprins și ordinea de zi a ședinței.

Ședința a avut următoarea ordine de zi:

1. Adoptarea procesului-verbal al sedintei ordinare din data de 24 04 2023 ;
2. Proiect hotărâre modificare HCL nr. 2/2020– primar;
3. Proiect hotărâre aprobare execuție bugetară tri. I/2023 – primar;
4. Proiect hotărâre aprobare rectificare buget local– primar
5. Proiect hotărâre aprobare execuție învelitoare Școala Valea Brazilor – primar;
6. Proiect hotărâre aprobare cadastrare bunuri domeniul public– primar.
7. Diverse.

Secretarul general al comunei face prezența nominală a consilierilor locali și constată că sunt prezenți 12 din cei 15 consilieri în funcție, au lipsit domnii consilieri: Derviș Constantin Adrian, Deaconu Georgeta și Voica Costel.

Pentru ședința ordinară de astăzi, președinte de ședință rămâne domnul consilier Rosoiu Ion, ales în ședința extraordinară din data de 02 05 2023, toți consilierii prezenți fiind de acord.

Secretarul general al comunei supune aprobării consiliului local procesul verbal al sedintei ordinare din data de 24 04 2023, toți consilierii prezenți fiind de acord cu acestea și pe marginea lui nu s-au purtat discuții.

Președintele de ședința citește ordinea de zi a ședinței și o supune aprobării consiliului local, aceasta fiind aprobată de toți consilierii prezenți.

Trecut la următorul punctu al ordinei de zi: Proiect hotărâre modificare HCL nr. 2/2020– primar, secretarul general al comunei citește materialele întocmite și proiectul de hotărâre, face precizările necesare și pe marginea lor nu se poartă discuții.

Prin vot deschis, proiectul de hotărâre, a fost votat pentru de toți cei 12 consilieri prezenți, devenind hotărârea nr. 29.

Trecut la următorul punct al ordinei de zi: Proiect hotărâre aprobare execuție bugetară tri. I/2023 – primar, secretarul general al comunei citește materialele întocmite și proiectul de hotărâre, face precizările necesare și pe marginea lor nu se poartă discuții.

Prin vot deschis, proiectul de hotărâre a fost votat pentru de toți cei 12 consilieri prezenți, devenind hotărârea nr. 30.

Trecut la următorul punct al ordinei de zi: Proiect hotărâre aprobare rectificare buget local – primar, secretarul general al comunei citește materialele întocmite

și proiectul de hotărâre, face precizările necesare și pe marginea lor nu se poartă discuții.

Prin vot deschis, proiectul de hotărâre a fost votat pentru de toți cei 12 consilieri prezenți, devenind hotărârea nr. 31.

Trecut la următorul punct al ordinei de zi: Proiect hotărâre aprobare execuție învelitoare Scoala Valea Brazilor – primar, secretarul general al comunei citește materialele întocmite și proiectul de hotărâre, face precizările necesare și pe marginea lor nu se poartă discuții.

Prin vot deschis, proiectul de hotărâre a fost votat pentru de toți cei 12 consilieri prezenți, devenind hotărârea nr. 32.

Trecut la următorul punct al ordinei de zi: Proiect hotărâre aprobare cadastrare bunuri domeniul public – primar, secretarul general al comunei citește materialele întocmite și proiectul de hotărâre, face precizările necesare, și pe marginea lor nu se poartă discuții.

Prin vot deschis, proiectul de hotărâre a fost votat pentru de toți cei 12 consilieri prezenți, devenind hotărârea nr. 33.

Trecut la următorul punct al ordinei de zi: Diverse, unde se citesc adresele și cererile adresate Consiliului Local Băiculești și se poartă discuții.

Citit cererea nr. 4941/25 05 2023 a Parohiei Zigoneni prin care se solicită analizarea posibilității mutării locului de joacă amenajat în curtea Grădiniței Zigoneni în curtea Bisericii Parohiale, deoarece grădinița nu mai funcționează, locul de joacă se deteriorează și la biserică vin foarte mulți copii.

Consilierii locali prezenți sunt de acord cu mutarea locului de joacă cu condiția respectării legilor în vigoare.

D-l consilier Radu Marian întreabă dacă se mai fac extinderi de gaze pentru locuitorii comunei.

Răspunde secretarul al comunei că se fac în funcție de fondurile alocate de Engie România S.A., cetățenii trebuie să depună cererile on-line la Distrigaz.

Ne mai fiind probleme ședința s-a încheiat, următoarea ședință ordinară va avea loc pe data de 26 06 2023, orele 15,30 cu următoarea ordine de zi:

1. Adoptarea proceselor-verbale al sedințelor extraordinare din data de 2 și 17 mai și procesul-verbal al sedintei ordinare din data de 29 mai;
2. Proiect hotărâre stabilire preț vânzare material lemnos din pădurea comunală și pășune împădurită – primar;
3. Diverse.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
ION ROȘOIU**

**SECRETAR GENERAL COMUNĂ,
ION SERGHIE**